
Звіт про громадське обговорення проєкту постанови Кабінету 

Міністрів України «Про затвердження Положення про організацію 

освітнього процесу у закладах охорони здоров'я за участі науково-

педагогічних працівників закладів вищої освіти, що здійснюють 

підготовку здобувачів вищої освіти у сфері охорони здоров’я» 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення  

Міністерство охорони здоров’я України. 

 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 

обговорення 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Положення про організацію освітнього процесу у закладах охорони здоров'я за 

участі науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти, що здійснюють 

підготовку здобувачів вищої освіти у сфері охорони здоров’я» (далі –

Положення) розроблено на виконання статті 33 Закону України «Основи 

законодавства України про охорону здоров’я». 

Сутність Положення полягає в установленні основних засад організації 

освітнього процесу на клінічних кафедрах закладів вищої (післядипломної) 

освіти, що здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти у сфері хорони 

здоров’я (далі – заклади освіти), та інших осіб, що здобувають освіту (далі – 

здобувачі освіти у сфері охорони здоров’я) за участі науково-педагогічних 

працівників таких закладів освіти, зокрема, встановленням основних засад 

співпраці закладу вищої освіти та закладу охорони здоров’я на базі якого може 

бути розміщена клінічна кафедра.  

Затвердження Положення також є необхідним з метою забезпечення 

дотримання гарантій людини і громадянина на охорону здоров'я. Реалізація 

положень обговорюваного проєкту акта дозволить забезпечити якісну 

практичну підготовку здобувачів освіти у сфері охорони здоров’я, що в 

подальшому забезпечить наявність висококваліфікованих кадрів у сфері 

охорони здоров’я та, відповідно, якісне надання медичної допомоги пацієнтам. 

Зауваження та пропозиції приймалися протягом 30 днів з дня 

оприлюднення у письмовому або електронному вигляді на адресу: 

01601, м. Київ, вул. Грушевського, 7; E-mail: medosvita2020@gmail.com; 

тел. 253-24-44. 

 

3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні: 

Електронні консультації з громадськістю щодо Положення тривали на 

офіційному вебсайті МОЗ України з 08 жовтня 2020 року по 09 листопада 

2020 року. 

За цей період надійшло 8 звернень із пропозиціями щодо змісту проєкту 

постанови. Зокрема було отримано пропозиції та зауваження від Національної 

медичної академії післядипломної освіти імені П.Л. Шупика; Національного 

медичного університету імені О.О. Богомольця; Харківського національного 

медичного університету; Запорізького державного медичного університету; 

Громадської організації «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ КЛІНІЧНИХ 
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ДОСЛІДЖЕНЬ»; члена галузевої експертної ради у галузі знань 22 «Охорона 

здоров’я» при Національному агентстві із забезпечення якості вищої освіти 

України Агафонова К.М.; громадянина Какарькіна О.; громадянина Сандуляка 

Т.В. 

Директоратом медичних кадрів, освіти і науки було проведено аналіз 

пропозицій та зауважень, що надійшли. 

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони 

здоров’я України за результатами обговорення: 

За цей час надійшло 8 звернень з пропозиціями та зауваженнями до 

проєкту, більшість яких стосується назви проєкту постанови, вимог до переліку 

клінічної бази; надбавок/доплат для науково-педагогічних працівників та 

надання медичної допомоги науково-педагогічними працівниками за 

присутності здобувачів освіти в галузі знань 22 «Охорона здоров’я», 

виключення норми щодо затвердження форми договору про співпрацю та ін. 

 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 

Частина пропозицій врахована частково, частина пропозицій врахована 

повністю; частина – відхилена. 

Зокрема, було враховано повністю такі пропозиції: 

виключити положення, яким визначено мету діяльності клінічної  

кафедри, оскільки воно дублює вже наявні норми проєкту; 

виключити норму «Рішення про розміщення клінічної кафедри на базі 

закладу охорони здоров'я комунальної форми власності погоджується 

структурним підрозділом з питань охорони здоров'я обласних та Київської 

міської держадміністрацій.»; 

виключити норму, якою передбачається, що вимоги до клінічної бази, 

порядок надання закладу охорони здоров'я статусу клінічної бази та перелік 

клінічних баз визначаються МОЗ; 

зазначити у Положенні, що його дія поширюється на заклади 

післядипломної освіти; 

виключити положення «Завідувач клінічної кафедри призначається 

керівником закладу освіти. 

Враховано частково такі пропозиції: 

внесено зміни до визначення «клінічна база» та «клінічна кафедра»; 

розширено коло осіб, на яких поширюється дія Положення та внесено 

правки до переліку завдань клінічної кафедри, а саме визначено, що одним із 

завдань клінічної кафедри є реалізація освітніх програм вищої освіти, 

післядипломної освіти (інтернатури), програм безперервного професійного 

розвитку лікарів та науково-педагогічних працівників закладів освіти 

(проведення тематичних циклів, курсів інформації, стажування і підвищення 

кваліфікації), підготовка наукових кадрів за програмами аспірантури і 

докторантури; 

Не враховано такі пропозиції: 



у пункту 10 Положення вказати, що повинен бути договір між НСЗУ та 

науково-педагогічним працівником або між НСЗУ і закладам вищої 

(післядипломної) освіти в якому він попрацює; 

виключити норму «6. Основними завданнями клінічної кафедри є: 

…. 

проведення наукових досліджень і впровадження їх результатів у 

практику охорони здоров'я;»; 

виключити норму, яка визначає, що здобувачі освіти у сфері охорони 

здоров’я повинні бути присутніми при наданні медичної допомоги науково-

педагогічними працівниками клінічної кафедри; 

визначити всі види лікувально-діагностичної роботи науково-

педагогічних працівників у додаток до постанови; 

встановити розмір доплати для науково-педагогічних працівників за 

надання медичної допомоги на клінічній кафедрі; 

 

 

В. о. генерального директора 

Директорату медичних кадрів,  

освіти і науки                         Т. Орабіна 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


